

№ 248 (2814)

17 декабря 1941 г.

(Среда)

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Приобретайте билеты денежно-вещевой лотереи — этим вы ускорите разгром немецко-фашистских захватчиков

НАША ПОМОЩЬ КРАСНОЙ АРМИИ

С большим подъемом прошло собрание сотрудников Воскресенского леспрома о участии в денежно-вещевой лотерее. Задача, что она поступит значительными источниками для усиления мощи нашей доблестной Красной Армии, все работники решили приобрести билетов не меньше как на четверть месяца.

Профсоюз Кабанова.

УПЛАТИЛ 200 рублей

На общем собрании членов Воскресенского колхоза «12 лет Красной Армии» 13 декабря присутствовало 40 колхозников. На посткте для стояла единогласная фраза об участии в денежно-вещевой лотерее.

О решении правительства Союза ССР провести денежно-вещевую лотерею расказали директор Воскресенской средней школы С. М. Иванов.

— Весь доход от лотерии пойдет на финансирование оборонных мероприятий. Своим участием в реализации билетов мы дадим средства на tanks, самолеты, танкетки, — сказал он. Это будет значительная помощь фронту. Для каждого колхозника и колхозников приобрести билеты лотерии.

Как только С. Иванов закончил сообщение, встал колхозник Александр Дмитриевич Кабанов.

Подписываются работники агентства

Работники Верхнеднепровского агентства Верхне-Днепровского речного пароходства активно участвуют в реализации билетов лотереи.

Объектами сообщение Наркомфина ССР, все приступающие подпись на недельный зарплату.

М. В. Борбель подписалась на 70 рублей, Д. Ф. Абросимов — на 200, Н. А. Чубарова — на 100, К. М. Сорокин — на 120, И. Е. Сенин — на 100, В. А.

На 2.210 рублей

Колхозники Воскресенского района, ссыпавшие с единодушным одобрением встречи сообщение Наркомфина ССР о выпуске денежно-вещевой лотереи,

На общем собрании связисты решили приобрести билетов ежедневной зарплаты на сумму не ниже, чем недельный зарплаты. Подпись на 2.210 рублей.

Е. Г. Кучумова, получившая зарплату на 150 рублей, заявила о своем желании участвовать в лотерее, работники агентства добавляют:

— Наши деньги пойдут на укрепление моих родных Красной Армии. С каждым днем пропадает ее удар по врагу. Но будет еще более сильным, чем более мощным. Мы же приложим все усилия в тылу, чтобы помочь фронту разгромить орды гитлеровских банд.

К. Сорокин.

Первые дни

Первые дни подписаны на билете денежно-вещевой лотереи в Паданском сельсовете проходит с воодушевлением.

На собрании агента В. Е. Шахни и Н. И. Смирнов подпись на 100 рублей каждому, Ф. И. Веселов и П. В. Казакин — на 130 рублей. На-

личными внесено 700 рублей.

Колхозники ссыпали на 40 рублей, А. Н. Палини, А. Г. Смирнова, А. П. Лагерев, А. Н. Кузнецова подпись на 50 рублей, А. А. Зеленов, Н. К. Зеленкова, М. И. Костров — на 60 рублей, П. А. Федоров — на 70 рублей, М. А. Ворзин, Бондина — на 30 рублей.

Цветков, Лагерев.

Н. Кулаков, председатель сельсовета.

Участвуют ШКОЛЬНИКИ

В Ленинском колхозе им. Буденного наряду с колхозниками в поликлинике на билеты денежно-вещевой лотереи участвуют школьники. На свою собственную помощь они правообладают билетами.

И. Костров, Ю. Смирнов, Е. Черкасов, Л. Лебедева, З. Широкова, ученики 3—4 классов, подпись на 10 рублей, А. Костров — на 20 рублей.

Смирнов, председатель колхоза.

Среди погатихинского антифашистского

Актив погатихинского сельского совета подпись на билеты лотереи на 1200 рублей. Из них внесли наличными 600 рублей. Т. Чижиков внес 70 рублей, т. Большаков и т. Бородин — по 50 рублей. Успешно идет подпись среди бойцов всеобщего.

Тестов.

800 рублей внесено наличными

13 декабря проходило совещание актива Бахчихинского сельсовета, посвященное выпуску денежно-вещевой лотереи. Выступающие товарищи выражали мысли и стремления всех присутствующих — помочь Красной Армии в разгроме немецких захватчиков. Чем больше мы будем давать для армии танков, самолетов, спаров, пушек, боеприпасов, тем скорее будет уничтожен враг.

Сумма подпись в первый же день достигла более 1300 рублей. 800 руб. из них внесено уже наличными.

Также активы прошли подпись на лотерю и среди бойцов всеобщего.

А. Ковалев, председатель сельсовета.

Вносят деньги при подписке

Служащие и колхозники агентства Кучинского сельсовета при подписке на билеты денежно-вещевой лотереи вносят деньги наличными.

Председатель Озерского колхоза «Сознательность» В. И. Федоров на собрании уплатил 50 рублей за билеты, счетом 50 рублей. А. К. Кулаков — 30 рублей.

На собрании в колхозе «Память Чапаева» подписались на билеты 24 человека. Харитоненко якобы же внесли 30 рублей в счет подписан.

В артели «1-е мая» 50 рублей уплаты председатель колхоза Ф. А. Киселев.

Н. И. Агафонов, председатель сельсовета.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 15 декабря

В течение 15 декабря наши войска вели бои с противником на всех фронтах. На ряде участков Западного и Юго-Западного фронтов наши войска, нейдя достойных боев с противником, продолжали продвигаться вперед и заняли г. Клин, Исижу Полону — южнее Тулы, Дедово и Богородице — юго-восточнее Тулы.

За 14 декабря уничтожено 24 немецких самолета. Наши потеря — 7 самолетов.

За 15 декабря под Москвой в воздушных боях сбито 6 немецких самолетов.

Успешно борется против фашистских захватчиков партизанский отряд тов. Б. Дестяковой из района Московской области, оккупированной немцами. 10 декабря партизаны совершили смелое налжение на отряд немцев, охранявший большой транспорт с боеприпасами. Растерявшиеся немецкие солдаты не смогли остановить отпора. Отважные советские партизаны уничтижили 108 фашистов и уничтижили 360 тысяч патронов, 100 снарядов, 20 ящиков гранат, 1000 автомашин и другое военное имущество. Партизаны непрерывно поднимают врага, разрушают планы, гитлеровской армии. Тогда в десантном парашюте Толкачев подстерег наездившего перед отрядом тов. Б. разрушив телефонно-телефрафную станцию в 25 метрах, взрывом 10 автомашин с боеприпасами, 14 автомашин с практической леткой и несколько артиллерийских орудий. В результате немецкая артиллерия на 300 единиц грузовиков, не получивши пирамида, была остановлена на 14 часов и подстерегла советской бомбардировке оставшейся авиацией.

Жители села Ростовской области, охваченные духом немецко-фашистских захватчиков, расстреливают на несмыкаемых перекрестках и поваленных деревьях, производящих громкий грохот, грабильщиков. В селе Поповская, где находился Еланевский, воспитанниками которого были погибшие солдаты. Дальнобойные сапоги колхозников, прорывающихся, защищают сапоги. Одна из фанатических извергов выпадающая рабочая из карателя и сунут его в горло гитлеровца. В этом же селе немцы обнаружили бензиновый крестьянин Фурманов и подожгли ее. В селе Генеральское Фурманову сгорела изба, а затем зачарованные и расстрелянны наследники Надежда Гуртовой и ее 14-летняя dochь Надежда Красильщикова. За первые дни в селе погибли 15 человек. При обострении напряжения частями сел Лебяжин и Балыбино в погребах обнаружены трупы пленных красноармейцев. При обострении напряжения частями сел Лебяжин и Балыбино в погребах обнаружены трупы пленных красноармейцев. У многих из них выколоты глаза, отрезаны уши, носы, обрублены руки, ноги.

Войска генерала Лизинченко за один день борьбы с противником захватили 8 немецких танков, 6 орудий, 16 пулеметов, 55 автомашин и другие трофеи.

Направлены разведчики, проникнув в расположение противника, изорвали 3 немецких деревоизделий отверстий, уничтожили 3 орудия, 6 пулеметов и Петровка и сожгли 19 пленных красноармейцев. При обострении напряжения частями сел Лебяжин и Балыбино в погребах обнаружены трупы пленных красноармейцев. У многих из них выколоты глаза, отрезаны

уши, носы, обрублены руки, ноги.

